

Занимательные каникулы

Осенние каникулы в п. Сангар начались с шахматного состязания, которое прошло 31 октября в ДО "Центр дополнительного образования "Сайдыс". Ребята соревновались в самообладании, логике, а также в умении просчитывать ходы соперника.

Всего в поселковом турнире приняло участие 28 учащихся. Соревнования прошли по четырем группам с разделением результатов по возрастам. В каждой возрастной группе были определены победители и призеры.

В старшей группе мальчиков 1 место занял Прокопьев Виктор, ученик 11 класса Сангарской гимназии 2 место Кобяков Сергей, ученик 10 класса Сангарской СОШ 1 и 3 место Петров Мирослав, ученик 8 класса Сангарской гимназии.

В группе старших девочек приняли участие учащиеся ССОШ№1: 1 место Игнатъева Саша, 10 класс, 2 место Халгаева Комилла, 11 класс и 3 место Соловьева Мария, 7 класс.

В средней группе мальчиков 1 место Игнатъев Петр, 7 класс, Сангарская гимназия, 2 место Сарафанов Илья, 7 класс, ССОШ№1, 3 место Данилов Дамир, 7 класс, ССОШ №1.

У девочек в средней группе места распределились следующим образом: 1 место Максимова Радика, 2 место Семёнова Лианна, 3 место Никифорова Микаэлла, все учащиеся 6 класса ССОШ№1.

Младшая группа мальчиков собрала наибольшее количество участников, боролись 10 шахматистов 3-4 классов. Призовые места завоевали мальчики 3 класса Сангарской гимназии. С результатом 9 из 9 очков 1 место занял Игнатъев Артем, 2 место занял Обутов Айтал, проиграв только победителю, набрав 8 из 9 очков и 3 место у Иванова Игоря.

В младшей группе девочек 1 место заняла постоянная участница турниров Накул Вера, 3 класс, 2 место Данилова Дарина, 4 класс, 3 место Кирсанова Эвелина, 4 класс. Все девочки учащиеся ССОШ№1.

Турнир завершился, оставив хорошие впечатления. Желаем всем участникам больше побед, идти вперёд и добиваться своих целей! Ждём каждого на следующих турнирах!

Судья соревнований Вероней Поактилова.





